3apayva 3. Po6oT(robot)

CodpryepHaTta koMmnaHus, B koaTo lNMewo paboTu, Bb3noxuna Ha lNewo ga Hanuwe
copTyepa 3a HOBMS UM OPOH U Cred HAKOMKO ceaMuum ycbpaHa paboTta Ton € e rotoB ga
npeacTasn TBOPEHNETO CU.

TecTtBaHeTO Ha poboTa LWe ce NnpoBeae B NpaBobrbSfiHa Tabnuua, CbCTaBeHa oT
efHaKkBM kBagpaTHu knetkn. Tabnuuata nma N + 1 pega n M + 1 KOnoHu, KaTo Bcsika
kneTka B Tabnuuata Moxe aa ce onuwwe ¢ gBonka ymicna (x,y) (0 <=x<=N, 0 <=y <= M),
O3HavaBallu, Ye JaZieHaTa KneTka ce Hamupa Ha pej X U KoroHa y.

N3BecTHO e, 4e B Tabnuuarta nma To4Ho K kneTtku, Ha Konto pobota Mmoxe aa
KauHe unun n3netn, N Yye KauaHeTo/M3anNNUTaHeTo OTHeMa nNpeHebpexxMMo Manko Bpeme.
3a eguHvLa BpeMe APOHBT MOXe Aa CTUrHe OT Touka (X,y) 40 Toyka (x+dx,y+dy), kaTo -1
<=dx, dy <= 1.

Mewo ncka ga npencrasun paboTtata cu BbB Bb3MOXHO Han-gobpa cBeTnmHa, Taka
4ye Ucka OT Bac ga My NOMOrHeTe, KaTo HaMepuTe ABeTe Han-6rM3KM TOYKU OT KOUTO MOXKe
Aa ce naneTtu/kauHe 1 aa KaxeTte BPEMETO KOETO LLEe € HYXXHO Ha ApOoHa Aa n3mMuHe ToBa
pacTosiHMe, aKo ce ABWXM ONTUMArHo.

Bxopa

Ha nbpBus pen Ha BxoagHua dpann robot.in ce sbBexaat Tpu uncrna N, Mn K -
OposT pegose, BPOAT KOMOHU N BPOAT KNETKU, OT KOMTO MOXE Aa ce ua3nuta/kaua.
CnepBawmTte K pega ce cbetoat ot no ase vncna Xi u Yi, koopanHatute (Xi,Yi) Ha i-TaTa
KneTka.

U3xop

Ha nbpBus eauHCTEHMAT Ha u3xoaHus gann robot.out ce nseexga egHo 4mcno -
TbPCEHOTO MUHUMAITHO PacTOsIHUE B e4UVHULM BPEME.

OrpaHunyeHusn:

1 < N,M < 1,000,000,000

2< K < 100,000

0 <Xi< N

0<Yi<M

Bcuykn yucna BbB BXogHUSA haunn ca Lenn U HaMma ABe TOYKU C
edHaKBN KoopaMHaTH.


https://docs.google.com/document/d/1Iy1XETE-pKlMWlgzYJtR67WuHu3YW6ZPvXSmBlN6xkU/edit

Time Limit: 2.5s

Mpumep:
robot.in robot.out
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